



Aktenzeichen: AfD

Datum: 17.09.2019

Hinweis:

Beratungsfolge: Haupt- und Finanzausschuss

**Minderjährige unbegleitete Flüchtlinge (MuFl)  
hier: Anfrage der AfD-Stadtratsfraktion**

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Hebich,

die AfD Fraktion bittet um Beantwortung folgender Fragen:

1. Wieviele minderjährige unbegleitete Flüchtlinge leben zur Zeit in Frankenthal? ( Bitte aufgeschlüsselt nach Alter, Geschlecht und Herkunftsländern)
2. Wo sind diese MUFL untergebracht? (Einrichtungen, Familien etc.)
3. Wie hoch sind die Kosten für die einzelnen Unterbringungsarten pro MUFL?
4. Wie hoch sind die monatlichen Gesamtkosten für Unterbringung, Versorgung und Betreuung dieser MUFL?
5. Wieviele dieser MUFL nehmen regelmäßig an Integrationsmaßnahmen teil (Sprachkurse o.ä.) und/oder wieviele von ihnen besuchen eine Schule?
6. Wie hoch sind die Kosten für Integrationsmaßnahmen und Beschulung und wie hoch ist die Zahl der Abbrecher solcher Maßnahmen?

Mit den besten Grüßen

Henry Gräske  
Ratsmitglied der Stadt Frankenthal



Fraktionsvorsitzender  
Kreisverband Frankenthal

**Beratungsergebnis:**

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	<input type="checkbox"/>	Einstimmig:	<input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	
			Nichtöffentlich:	<input type="checkbox"/>	Mit	<input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	
					Stimmenmehrheit:	<input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	
Laut Beschlussvorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> siehe Rückseite:		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>		